

## Prirodne formule iz vrtova Dr Renauda za tri različite problematike kože

*Umorna, bez sjaja, isušena, osjetljiva... Svako od ovih stanja kože iziskuje drugačiji pristup i njegu kako bi lice bilo hidratizirano i zdravo. Botanički recepti Dr Renauda specijalci su za blistavu put!*

Objedinjene pod nazivom "intenzivni botanički recepti", tri nove linije iz vrtova Dr Renauda namijenje su trima različitim problemima kože: koži koja gubi vlažnost (cvijet maka), umornoj i beživotnoj koži (jasmin) te osjetljivoj i nadraženoj koži (centela ili gotu kola).

**Dr Renaud serum za intenzivnu hidrataciju** sadrži 96% sastojka prirodnog podrijetla. Ova tekuća formula za mladenački izgled osigurat će trenutnu hidrataciju pritom usporavajući gubitak vlage i potičući prirodnu hidrataciju. Rezultat je zaglađena, mekana i mladenačka koža.

**Dr Renaud krema za intenzivnu hidrataciju** sadrži 89% sastojaka prirodnog podrijetla. Ekstrakt matičnih stanica i tamarinda, cvijet maka, hijaluronska kiselina i vitamin B3 pružaju trenutačni hidratantni učinak, kontrolirajući gubitak vlage i potičući sintezu hidratacijskih faktora kako bi se vratila gipkost i zategnutost kože.

**Dr Renaud serum za intenzivnu obnovu** sadrži 91% sastojaka prirodnog podrijetla, a djeluje tijekom noći radeći nježnu eksfolijaciju i potičući obnovu stanica. Kada se probudite, vaša je koža regenerirana, blistava i zaglađena.

**Dr Renaud krema za intenzivnu obnovu** sadrži 95% sastojaka prirodnog podrijetla. Ova bogata krema za mladenački izgled pruža intenzivnu regeneraciju i obavlja kožu. Štiti je od slobodnih radikala, stimulira regeneraciju stanica i poboljšava tonus kože. Zahvaljujući ekstraktu matičnih stanica, cvijetu jasmína, AHA i BHA (samo u serumu) te vitaminima A i C, koža je obnovljena, izgleda svjetlije, čvršće i mlađe.

**Dr Renaud umirujući serum** sadrži 92% sastojaka prirodnog podrijetla i pravi je SOS tretman koji djeluje na više razina kako bi ublažio nadraženu kožu. Bez mirisa je, štiti kožu od oksidativnog stresa i smanjuje crvenilo.

**Dr Renaud umirujuća krema** sadrži 94% sastojaka prirodnog podrijetla. Ova krema bez mirisa snažno smiruje kožu s efektom pomlađivanja, koristi se kao hitna pomoć koži te je obavlja kožu trenutačnom glatkoćom. Umiruje i najosjetljiviju kožu, a istovremeno pospješuje hidrataciju i regeneraciju. Ekstrakt matičnih stanica, gotu kola, allantoin i vitamin B5 smanjuju oksidacijski stres koji uzrokuje upalne reakcije, umiruju i hidratiziraju kožu te pomažu pri obnovi oštećenih kapilara.